
В Омске сотрудники следственного управления провели для подшефных ребят экскурсию в военном музее



В день воинской славы России, в рамках проводимой в преддверии 75-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне Следственным комитетом Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел, сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области для детей из подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Гармония» проведена экскурсия в музейном комплексе воинской славы омичей.

Осознавая важность передачи молодому поколению памяти о подвиге многонационального советского народа, благодаря мужеству, самоотверженности и отваге завоевавшего Великую Победу, сотрудники следственного управления провели для ребят познавательную экскурсию, совместно с работниками музея рассказав об истории родного города и подвиге омичей во время Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

Первая экспозиция музея была открыта 7 мая 1985 г. Сейчас в музее собраны более 500 коллекций личных архивов ветеранов Великой Отечественной войны, предметы солдатского быта, награды, военное снаряжение, обмундирование, оружие, документы и фотографии, переданные музею непосредственными участниками военных действий. Заинтересовала подростков коллекция вооружения – настоящие гранаты, мины, авиационные бомбы, снаряды времен Великой Отечественной войны.

Особый восторг у мальчишек вызвала военная техника времен Великой Отечественной войны, выставленная под открытым небом, - танки, боевые машины пехоты, «Катюша», гаубица и другие артиллерийские орудия.

Следователи рассказали детям о блокадном Ленинграде, где сражалась омская 364-я стрелковая дивизия. Показали документы, фотографии и предметы истории партизанского отряда «Сибиряк», который воевал в тылу врага. И конечно же подростков восхитил рассказ о подвиге знаменитого маршала Советского Союза Георгия Жукова, чья восковая фигура в парадном кителе выставлена в Победном зале рядом с витринами о всей наградной системе времен Великой Отечественной войны – орденами и медалями, которыми награждались за боевые заслуги солдаты и офицеры советской армии.

Сотрудники следственного управления почти 10 лет шефствуют над социально-реабилитационном центром для несовершеннолетних «Гармония», оказывая благотворительную помощь и воспитывая у несовершеннолетних чувство патриотизма и беззаветной любви к Родине.

11 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1412162>